



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с членами штаба Национального конгресса «10 тысяч шехидов базаров и ремесел» страны - 25 /Aug/ 2014

Выступление Лидера Исламской революции на встрече с членами штаба Национального конгресса «10 тысяч шехидов базаров и ремесел» страны, которая состоялась 26 хордада с.г., было опубликовано сегодня утром на собрании в зале заседаний национального радио и телевидения Исламской Республики Иран.

На этой встрече Верховный Лидер революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что вступление на арену революционной борьбы представителей базаров, ремесел и торговцев страны является одним из важнейших событий в истории исламской революции, и сказал: «Благочестивые торговцы базаров со всей страны были одними из первых, кто откликнулся на призыв покойного имама во время освободительного движения, сказав «Лаббейк!», и тем самым, наполнив атмосферу всей страны в 1341году теплотой своих сердец».

Указав на ценные усилия, приложенные ремесленниками в дело победы исламской революции и в период Священной Обороны, Лидер Исламской революции сказал: «Некоторые ремесленники сами ушли на фронт, некоторые перенесли свою работу на фронт или оказали фронту финансовую помощь, а потому нужно напоминать об этом факте, раскрывая этот положительный опыт».

Сделав акцент на том, что многие шехиды-представители базаров и ремесел до сих пор не известны народу, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что проведение этого конгресса служит своевременным и уместным шагом, и далее добавил: «Организация и проведение национального конгресса, посвященного шехидам-представителям базаров и ремесел всей страны, совершенно однозначно послужит возрождению их честного имени как символа достоинства Исламского режима и Исламской революции».